
49. mednarodna spletna konferenca ESTA 2021 (Evropsko združenje godalnih učiteljev - ESTA) 
  
Spletne konference z naslovom ''Formalno in neformalno učenje in poučevanje'' se je udeležilo 326 
udeležencev. Zahvaljujoč sodobni informacijsko komunikacijski tehnologiji smo bili priča globalni 
konferenci učiteljev godal iz vsega sveta, poleg kolegov iz Evrope so sodelovali tudi gosti iz ZDA ter 
Avstralije. Konferenca je trajala tri dni 24.-26.9.2021, vzporedno v dveh sejnih sobah aplikacije ZOOM. 
Organizator je bil prvič CB ESTA, saj je predhodni organizator ESTA Finska odpovedal pripravo 
konference previdene v avgustu 2021 v Helsinkih zaradi nezmožnosti organizacije na daljavo.  
 
Na 34 dogodkih, ki so vključevali mojstrske tečaje za violino, violo, violončelo in kontrabas, lekcije, 
delavnice, demonstracije in recitale je sodelovalo 38 predavateljev. Med predavatelji so se prvič 
pridružili tudi kolegi iz ASTA (ZDA) in AUSTA (Avstralija in Nova Zelandija). Predstavili so se tudi 
predavatelji iz ESTA Slovenije Vildana Repše, Vasilij Melnikov, Matej Haas in Bojan Cvetrežnik. Med 
organizatorji je sodeloval kot gostitelj predavateljev Kristian Kolman, ki je moderiral 6 predavanj. Prav 
tako se je konference udeležilo 22 članov ESTA Slovenije, od tega 4 iz GŠ Celje.  
Na srečanju delegatov je bila predstavljena novost Pedagoški forum za pomoč na mednarodni strani 
ESTA https://estastrings.org/, center novic in osnutek platforme ESTApedia, ki ga pripravljata Helfried 
Fister iz ESTA Avstrije in Kristian Kolman. ESTA je ustvarila tudi skupino na Facebook strani 
https://estastrings.org/ kot odprt prostor, kjer lahko učitelji godal z vsega sveta delijo in razpravljajo o 
svojih učnih in izvedbenih zamislih. Cilj skupine je ustvariti mednarodno mrežo in spodbuditi izmenjavo 
mnenj med učitelji godal.  
 
V vzporednem delu konference je bilo navzočih tudi 20 sponzorjev, od izdelovalcev godal, pripomočkov 
za godala do založnikov in oblikovalcev spletnih učnih aplikacij za pomoč pri pouku godal. Na splošno 
je konferenca bila zaradi izjemne pestrosti tem in oblik predavanj ter številnih interakcij s kolegi iz 
celega sveta velik podvig in uspeh. https://www.esta2021.org/ 
 

mag. Kristian Kolman 
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Slika 1: Program konference  
 
 
 

  
Slika 2: prof. Bruno Giuranna z razlago funkcionalnosti lokove drže 



 

 
Slika 3: zaslonska slika udeležencev enega izmed predavanj 
 



 
Slika: udeleženi sponzorji 
 
 


